8. Obydwa wejcia przerzutnika JKssterowane przez funkeg=QUX, gdzie X jest
dodatkowym wejciem zewrtrznym. Narysuj przebieg w g¢le Z po podaniu na wégie
sekwencji 01101010. Rozus¢ dwa stany pocakowe przerzutnika O i 1.
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Przebiegi dla stanu pogatkowego Q=0:
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Przebiegi dla stanu pogtkowego Q=1
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Komentarz:

Sygnat Z jest opgniony wzgkdem Q o czas propagacji bramki EX-OR (wykres nateby
przesuné¢ minimalnie w prawo).Dlatego przy pr&giu sygnat CLK brany jest stan Z

znajdupcy sk po lewej stronie zbocza aktywnego(opadajgo) CLK.

Zasada dziatania:

Mamy ustalone poziomy w punktach: X,Q,Z. Przychodzi aktywne zbocze sygnat zegarowego
wiec przerzutnik zmienia stan na ngsty (stan nagpny mae logicznie rownéasie
poprzedniemu).Zmienito swyj. Q, zmienit st sygnat X wiec zmienia girowniez sygnat Z-

ktéry spokojnie oczekuje na aktywne zbocze CLK.

Opracowat. Poparda tukasz



